



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII  
**UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA"**  
 Bulevardul Carol I nr. 11 / 700506 - IAȘI  
 ROMÂNIA  
 Tel.: 40-32-201022 ; 201021; 201112; 201111 ; fax: 40-32-201201

DEPARTAMENTUL DE RELAȚII INTERNAȚIONALE

**PARTICIPĂRI ALE CADRELOR DIDACTICE  
 LA MANIFESTĂRI ȘTIINȚIFICE INTERNAȚIONALE  
 în luna noiembrie 2004**

Nr. Crt.	Nume / Prenume	Grad didactic/ Facultatea	Manifestarea științifică	Perioada
1.	<b>Andrei HOIȘIE</b>	Prof.dr. / Litere	„Conferința anuală a Academiei de Științe a Austriei – Comisia de Științele Culturii” – Praga, Cehia	4 – 6 nov.
2.	<b>Alexandru STANCU</b>	Prof.dr. / Fizică	„49th Conference on Magnetism and Magnetic Materials” – Jacksonsville, Florida, SUA	6 – 12 nov.
3.	<b>Ion SANDU</b>	Prof.dr. / Teologie Ortodoxă	“INFOINVENT 2004 ” – Chișinău, Republica Moldova	9 – 13 nov.
4.	<b>Olesia LUPU</b>	Asistent dr. / FEAA	“17 <sup>th</sup> IATEFL/BESIG International Conference in Vienna” – Viena, Austria	10 – 14 nov.
5.	<b>Elena MITOCARU</b>	Asistent / FEAA	idem	idem
6.	<b>Dinu AIRINEI</b>	Prodecan / FEAA	„The International Conference on Research and Development in Information Society Technologies” – Haga, Olanda	13 – 18 nov.
7.	<b>Ioan ANDONE</b>	Prof.dr. / FEAA	idem	idem
8.	<b>Ionel MIRON</b>	Prof.dr. / Biologie	“Al 53-lea Salon Internațional al Inoieembrieării, Cercetării și Noilor Tehnologii - EUREKA” – Bruxelles, Belgia	16 – 22 nov.
9.	<b>Ion SANDU</b>	Prof.dr. / Teologie Ortodoxă	idem	idem
10.	<b>Corneliu IAȚU</b>	Conf.dr. / Geografie și Geologie	Al 3-lea simpozion ADRET “Territoires et représentations politiques en Europe” – Rouen, Franța	17 - 22 nov.
11.	<b>Gabriela PASCARIU</b>	Conf.dr. / FEAA	“7 <sup>th</sup> ECSA-World Conference «The European Union and Emerging World Orders: Perceptions and Strategies»” – Bruxelles, Belgia	29 nov. – 2 dec.
12.	<b>Teodor COZMA</b>	Decan / Psihologie	“Biennale sulla Didattica Universitaria: Quale Cultura e Competenza per la Formazione degli Insegnanti Oggi?” – Padova, Italia	30 nov. – 8 dec.
13.	<b>Constantin CUCOȘ</b>	Prof.dr. / Psihologie	idem	idem

În perioada 3 – 9 noiembrie 2004, D-l prof.dr. **Constantin SĂLĂVĂSTRU**, Prorector al Universității „Alexandru Ioan Cuza”, a participat la *DIES ACADEMICUS* organizate la Universitatea din Neuchâtel, Elveția. Vizita Domniei Sale a avut loc în cadrul acordului de colaborare dintre cele două instituții.

În perioada 11 – 14 noiembrie 2004, D-l prof.dr. **Henri LUCHIAN** și D-l prof.dr. **Constantin SĂLĂVĂSTRU**, prorectori ai Universității „Alexandru Ioan Cuza”, au participat la *Conferința Regională a Rectorilor instituțiilor membre ale Agenției Universitare a Francofoniei (AUF)*, organizată de Biroul pentru Europa Centrală și de Est al AUF la București și Sinaia. La această manifestare au fost prezentate o serie de conferințe pe diverse teme de interes cum ar fi: filierele universitare francofone, mobilitatea științifică și universitară, rețelele instituționale, cooperarea universitară francofonă și, în special, pe tema implementării sistemului LMD. Cu ocazia acestor manifestări francofone, D-l prof.dr. Henri Luchian, Prorector de Relații Internaționale, l-a întâlnit pe d-l prof. **Jean-Pierre GESSON**, Rectorul Universității din Poitiers, cu care a discutat aspecte privind colaborarea dintre cele două instituții și posibilitatea extinderii acestei cooperări în cadrul unei rețele a universităților francofone.

În perioada 17 – 21 noiembrie 2004, D-l prof.dr. **Henri LUCHIAN**, Prorector de Relații Internaționale, a participat la *„European Seminar for Bologna Promoters”*, organizat de Comisia Europeană – Directoratul General pentru Educație și Cultură, unde a coprezidat un grup de lucru. Cu ocazia acestei vizite, Domnia Sa a avut o întâlnire cu D-l **Koen DELAERE**, Directorul Biroului Grupului COIMBRA din Bruxelles, în cadrul căreia a făcut o scurtă prezentare a Universității „Alexandru Ioan Cuza” și a depus candidatura universității pentru a se alătura Grupului COIMBRA, candidatură ce urmează a fi discutată în Adunarea Generală a Grupului din vara anului 2005.

Începînd cu data de 2 noiembrie 2004, D-l **Marian LAZĂR**, asistent dr. la Facultatea de Fizică, beneficiază de o bursă de cercetare post-doctorală de un an acordată de Fundația Alexander von Humboldt.

În cursul lunii noiembrie 2004, D-l **Octavian GROZA**, conf.dr. la Facultatea de Geografie și Geologie și D-l **Dan LUNGU**, conf.dr. la Facultatea de Filozofie, s-au deplasat în Franța, în calitate de profesori invitați la universitățile din Nantes, respectiv Lille 1. De asemenea, în perioada 12 – 28 noiembrie 2004, D-l **Alexandru STANCU**, Fizică, s-a deplasat la University of New Orleans, SUA, avînd statutul de profesor invitat.

În cursul lunii noiembrie, D-l **Dan Gheorghe DIMITRIU**, lector dr. Fizică, efectuează un stagiul de cercetare la Universitatea din Innsbruck, Austria.

Începînd cu data de 1 noiembrie 2004, D-l **Radu Andrei TANASĂ**, doctorand cu frecvență la Facultatea de Fizică și d-ra **Diana Maria DIACONESCU**, doctorand cu frecvență la Facultatea de Litere, beneficiază de burse de cercetare beneficiază de burse de cercetare de 3 luni, respectiv de 9 luni, finanțate de Guvernul României prin ONBSS. Stagiile au loc la Université de Versailles St-Quentin-en-Yvelines, Franța, respectiv la Universitatea din Barcelona, Spania.

În perioada 3 noiembrie – 22 decembrie 2004, d-na **Petruța SPÂNU**, prof.dr. la Facultatea de Litere, s-a deplasat la Universitatea „Marie-Curie-Sklodowska” din Lublin, Polonia, în calitate de profesor invitat.

În perioada 7 – 17 noiembrie 2004, D-l prof.dr. **Dumitru IRIMIA** de la Facultatea de Litere, a susținut o serie de conferințe la Istituto Romeno di Cultura e Ricerca Umanistica din Veneția, Italia.

În perioada 14 – 28 noiembrie 2004, D-na conf. **Rodica ALBU**, D-na lector dr. **Ileana Oana MACARI**, și D-l **Norbert Adrian PORUCIUC**, asistent drd. la Facultatea de Litere, efectuează o vizită științifică la Universitatea „Albert Ludwig” din Freiburg, Germania, în cadrul parteneriatului dintre cele două instituții.

În zilele de 24 – 28 noiembrie 2004, D-l **Alois GHERGUȚ**, lector dr. la facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, a participat la întâlnirea organizată în cadrul proiectului european „*Advocates of the people with disabilities*” organizată la Barcelona, Spania.

În cursul lunii noiembrie, Agenția Universitară a Francofoniei (AUF) a finanțat trei stagii de perfecționare ale cadrelor didactice din universitatea noastră. Astfel, între 1 noiembrie – 15 decembrie 2004, D-l **Florea IONCIOAIA**, conf.dr. la Facultatea de Litere, efectuează un stagiul de perfecționare post-doctorală la Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales, iar între 15 noiembrie – 23 decembrie 2004, D-l **Adrian Neculau**, prof.dr. la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației și D-ra **Dana NICA**, asistent la Facultatea de Litere efectuează stagii similare la Universitatea Poitiers, respectiv Universitatea Blaise Pascal – Clermont Ferrand.

În perioada 29 noiembrie – 17 decembrie 2004, D-ra **Mădălina COCEA**, referent în cadrul Departamentului de promovare a imaginii universitare, a participat la Seminarul COST Day organizat la Bruxelles și a efectuat o vizită la Erasmushogeschool – Bruxelles în cadrul proiectului studentesc internațional „CLASS”.

#### **ACȚIUNI DE PROTOCOL DESFĂȘURATE LA RECTORATUL UNIVERSITĂȚII**

În ziua de 12 noiembrie 2004, în Aula Magna „Mihai Eminescu”, D-l **Horia Roman PATAPIEVICI** a susținut conferința „*Ochii Beatricei – cum arăta cu adevărat lumea lui Dante?*”. Această manifestare a făcut parte dintr-o serie de conferințe organizate de Microsoft România, sub egida „Comunitate și Diversitate”.